

3 Exercițiu EPD Mină descoperită aproape de Tuzla. Azi va fi neutralizată

Peste 40 de scafandri din Azerbaidjan, Bulgaria, Georgia, România, SUA, Turcia și Ucraina participă, în perioada 28 iunie - 8 iulie, la Exercițiul multinațional Eurasian Partnership Dive 16 (EPD).



2 „Mircea cel Bătrân”, „Traian”, „Remus Opreanu”, Școala nr. 37, pe primele locuri Topul școlilor din Constanța după rezultatele de la Evaluarea Națională

Absolvenții de clasa a VIII-a care au susținut Evaluarea Națională 2016 au aflat, ieri, rezultatele examenelor după soluționarea contestațiilor.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA ÎN JUDEȚ !



JOI, 7 IULIE 2016 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



O femeie reușește în lumea bărbaților. Interviu la Chirnojeni cu Mihaela Ionescu, de la ISU „Dobrogea”



„Marinarii” se reunesc astăzi. Trei zile de trialuri FC Farul pune accentul în lot pe tineret 4



Zi importantă pentru fostul șef al Spitalului Județean Constanța, Dănuț Căpățînă 3



EDITORIAL

De ce înflorește munca la „negru” pe litoral? Vară de vară! An de an!

Nicoleta BACIU nicoleta.baciu@ziuact.ro

Angajați la negru, salarii neacordate la timp, ore de lucru în plus, muncă suplimentară, muncă de noapte - toate neplătite - sunt câteva dintre problemele cu care se confruntă angajații din Constanța care, în lipsa unui loc de muncă, acceptă orice condiții impuse de agentul economic

Dialogul surzilor s-a încheiat! CJC are comisii de specialitate 2



Toleranță zero pentru personalul Spitalului Județean

Țuțuianu s-a sesizat după ce o mămică a povestit umilința trăită în timpul nașterii

Cu toții am auzit cel puțin o poveste halucinantă despre naștere și despre tratamentul inuman de care au parte viitoarele mămici înainte, în timpul sau după naștere în spitalele din România. Sigur, aceste povești ne întristează sau ne fac să ne simțim dezamăgiți, însă, de cele mai multe ori, aceste cazuri rămân doar strigăte de ajutor în mediul online. Un astfel de caz a ajuns și în atenția președintelui Consiliului Județean Constanța, Horia Țuțuianu, care i-a cerut managerului Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța, dr.



Cătălin Grasa, să ia măsuri urgente pe secțiile cu probleme, astfel încât viitoarele mame să nu mai fie jignite sau tratate pe baza „atențiilor”! Horia Țuțuianu a povestit pentru ZIUA de Constanța că soția sa a observat pe

un site de socializare o postare care a strâns o mulțime de comentarii, majoritatea incriminând comportamentul angajaților Secției de Obstetrică-ginecologie și nou-născuți din Spitalul Județean.

Naționalele României și alte echipe de top vin pe litoral Baschet 3 la 3 și show-uri incendiare la Constanța Streetplay

Constanța Streetplay, cel mai vechi turneu de baschet 3x3 din Constanța, se va desfășura în acest weekend, sâmbătă și duminică, în Piațeta Perla.

COSR a ales-o pe Cătălina Ponor, din Constanța, să fie portdrapelul României la Jocurile Olimpice

Alin Petrache, președintele Comitetului Olimpic și Sportiv Român, a declarat, ieri, că gimnasta Cătălina Ponor este aleasa Comitetului Executiv al forului pe care îl conduce pentru a fi portdrapelul României la Jocurile Olimpice de la Rio, care se vor disputa în luna august a acestui an. Sportiva constănțeană de la CS Farul, triplă campioană olimpică în 2004, la Atena, era în competiție cu Larisa Iordache pentru singurul loc alocat României, la gimnastică feminină, la Rio, iar Alin Petrache a spus că Federația Română de Gimnastică a nominalizat-o pe Ponor.

Violetta Petre - Și totuși nuferi or să fie

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Când nuferii tac, eu aud fantezia albastră a undelor cerului oglindit în atingerea sublimului tăcerii sunetul tăcerii pătrunde dincolo de percepțiile firești are culorile curcubeului și răcoarea ploilor de vară

mă ascund uneori în metamorfoza negrului în alb și gust din frumusețea urâtului să-mi demonstrez în ultimă instanță că ceea ce simt și văd nu este real

știu că eu nu sunt eu că ochii mei nu sunt albaștri și mai știu că undeva umbra mea trece neobservată de nimeni doar pt. că nu mă recunoaște nicio altă umbră

În țara tăcerii, doar holograme își numără pașii ireali și-și sfășie aripile să nu cumva să se nască vreun zbor

un cortegiu nesfârșit de speranțe legate în lanțuri se târăsc de-a lungul secundelor care rânjesc demențial când mai ucid câte-o petală de nufăr ce le stă în cale

și totuși nuferi albi or să mai fie atâta timp cât noroiul ne va inunda respirația

Lumea poeziilor